



EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
Edital CESP A nº 001/2017
ERRATA 01/2017

O Centro de Seleção da AESGA – CESP A modifica as condições para o **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2017.1**, conforme segue.

ONDE SE LÊ

PERÍODO E LOCAL:

- a) **Período de Inscrição:** de 24 a 31 janeiro de 2017.
- b) **Local:** site do CESP A www.cespa.aesga.edu.br
- c) **DATA DE SORTEIO DO PONTO:** 01 de fevereiro de 2017
- d) **DATA DA PROVA:** 02 de fevereiro de 2017
- e) **HORA INICIAL:** 09h

LEIA-SE

PERÍODO E LOCAL:

- a) **Período de Inscrição:** de 24 de janeiro a 05 de fevereiro de 2017.
- b) **Local:** site do CESP A www.cespa.aesga.edu.br
- c) **DATA DE SORTEIO DO PONTO:** 06 de fevereiro de 2017
- d) **DATA DA PROVA:** 07 de fevereiro de 2017
- e) **HORA INICIAL:** 09h

Garanhuns, 01 de fevereiro de 2017